
令和４年度　保育アンケート結果報告　                        令和

5年3月17日               
杉の子保育園

日頃杉の子保育園に対してご理解ご協力ありがとうございます。
令和４年度を振り返り、私たちの保育についてお伺いしました。結果を報告します。
※ 52世帯中49世帯の方にご提出頂き、回収率94.2％です。

【　評価方法　】いずれかに○を付けて頂きました。

Ａ　そう思う　又は　よく知っている　
Ｂ　どちらかというと思う　又は　知っている　
Ｃ　どちらかといえば思わない　又は　知らなかった　

問１　保育園運営の基本的な考え方（保育理念・保育方針等）重要事項説明書等が分かりやすく伝わっ
ていますか。　※重要事項説明書及び入園のしおりにて配布しています。

　　　　　　　　　　　 (　　Ａ　40　・　Ｂ　9　・　Ｃ　0　)
問２　日頃の保育と基本的な考え方（保育理念・保育方針等）は一致していると思いますか。
　　　　　　　　　　　（　　Ａ　39　・　Ｂ　10　・ Ｃ　0　）
問３　職員はお子さん一人ひとりを理解しようと努力し、保育所保育指針に則った保育をしていると思

いますか。　　　（　　Ａ　46　・　Ｂ　3　・　Ｃ　0　）
問４　本年度は少しずつ、保護者が参加出来る行事を増やしています。その取り組みについて適切だと

思いますか？（具体案が御座いましたら問18の自由記入欄にてお知らせください。）
　　　　　　　　　　　（　　Ａ　47　・　Ｂ　2　・　Ｃ　0　）
問５　37.5℃以上発熱した場合、24時間健康観察が必要という期間をご存知ですか？

※厚生労働省による集団感染防止策、保育課より各保育施設に通達されています。
　　　　　　　　　　　（　　Ａ　44　・　Ｂ　3　・　Ｃ　2　）
問６　お子さんの様子について担任や職員から丁寧にお話をする機会がコロナ禍で減って久しいです

が、朝夕等の保護者の方からの質問等にお答えしていますか。
　　　　　　　　　　　（　　Ａ　43　・　Ｂ　6　・　Ｃ　0　）
問７　登園時、お子さんの様子について検温表をもとに「お変わりはありませんか？」等健康状態の確

認、及び園からの確認済の記載はありますか？
　　　　　　　　　　　（　　Ａ　46　・　Ｂ　3　・　Ｃ　0　）
問８　保育園からのお便り、連絡帳等でお子さんの様子を知る事が出来ますか。

※ 園だより・クラスだより・看護師だより・臨時発行号・行事時に配られるプリント等
　　　　　　　　　　　（　　Ａ　48　・　Ｂ　0　・　Ｃ　0　）未回答1
問９　掲示板で保育の様子やお知らせ、注意喚起、保育園からの情報は日々の生活に役立っています

か。
　　　　　　　　　　　（　　Ａ　46　・　Ｂ　3　・　Ｃ　0　）
問１０　日頃の保育内容はお子さんの発達に合わせた活動・遊びが行われていると思いますか。
　　　　　　　　　　　（　　Ａ　46　・　Ｂ　3　・　Ｃ　0　）



問１１　保育園の職員（保育士・看護師・栄養士・調理師）は互いに情報を共有し、教育及び保育を進
めていると思いますか。

　　　　　　　　　　　（　　Ａ　37　・　Ｂ　12　・ Ｃ　0　）
問１２　一人ひとりの子どもの育ちや家庭環境を考慮した対応が出来ていますか。
　　　　　　　　　　　（　　Ａ　39　・　Ｂ　9　・　Ｃ　1　）
問１３　感染症等に罹った場合、医師が記入する意見書、医師の診断を受けてから保護者自身が記入す

る登園届、インフルエンザ専用届用紙があるのをご存知ですか。　
（　　Ａ　39　・　Ｂ　9　 ・　Ｃ　1　）

問１４　保育園で起きた事故・けがに対して、責任をもって誠実に対応していると思いますか。
　　　　　　　　　　　（　　Ａ　44　・　Ｂ　4　 ・　Ｃ　0　）未回答１
問１５　給食に関する質問：毎月の献立表は家庭での喫食に活用していますか。

（例えば翌日のメニューを見て、被らない様にする。栄養バランスを考えた献立を考える
等…。）

　　　　　　　　　　　（　　Ａ　35　・　Ｂ　10　・　Ｃ　3　）未回答１
問１６　保護者の方からの相談や意見に対し、職員の対応は適切ですか。不満やトラブルへの

職員の対応は的確だと思いますか。
　　　　　　　　　　　（　　Ａ　41　・　Ｂ　6　 ・　Ｃ　2　）
問１７　お子さんや保護者の要望・意見をもとに、配慮、改善がなされていると思いますか。

（　　Ａ　41　・　Ｂ　7　 ・　Ｃ　1　）
※ ご意見箱は玄関に設置してあります。いつでもお入り頂けます。

問１８　日頃感じている保育園に対するご意見・ご要望等がありましたら自由にご記入下さい。
　　　

※ 別紙をご覧下さい

　


